

Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2017. június 30.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 6. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Tiszta forrás, szép szó...

2009 - 2017, e két dátum között eltelt 8 év, melyben barátságok kötöttek; sok-sok boldog percet átéltek, ismerkedtek irodalommal, szép beszéddel, tájakkal, felkutatták múltjukat, zenéltek, emlékeiket fényképekkel örökítették meg; egy titkos könyv, melybe minden egyes ballagó diákunk beírta a nevét június 17-én, mikor ballagási ünnepségünkön elbúcsúztak iskolánktól.

Csendes lett a tanterem, az iskola épülete, csak a megkonduló harang, a megannyi virág, ünnepelőbe öltözött hozzátartozók jelezték: ünnep készül.

Felhangzott az ének: Most búcsúzunk és elmegyünk..., előttünk leperogtek az évek, amikor először ültek az évnnyitón és most, amikor utoljára végigjárták a feldíszített tantermet, folyosókat, hogy visszatekintsenek az elmúlt 8 évre.

A ballagó diákokat elsőként Pócs János országgyűlési képviselő köszöntötte. Elmondta, hogy nemrég találkozott Szabó László híres filmrendezővel, aki Amerikában él. Mesélt neki az életéről, és elmondta, hogy mindene megvan, mindent megvehet, de ha valaki megkérdezi, mikor megy haza, bizony elbizonytalanodik. Most már korábbi korában rádöbent, hogy mit is jelentett neki a jó jász paprikás krumpli, melyet nem ehet, mert túl távol van hazájától. Kérte a ballagókat, hogy jól gondolják meg a filmrendező szavait, hiszen Jászárokszállás nagyon gyorsan fejlődő, sok programmal büszkélkedő város. Maradjon meg tudatukban a legfontosabb: haza és szülőföld.

A köszöntést városunk polgármestere, Gergely Zoltán folytatta. Elmondta, hogy mindig különös érzés fogja el, amikor meglátja a ballagó diákokat, akik 8 éve kicsit félve ültek az évnnyitón. Az évek során férfivá, nővé serdültek. A legfontosabbnak tartja, hogy minden diák tanulhasson, ehhez meg kell teremteni a tanulás alapfeltételeit. Elmondta, hogy városunk önkormányzata tá-

mogatja a tanulni akarókat. Nyáron egy hétig a 8. osztályosok közül 31 fő kiváló eredmények és közösségi munkájuk



A ballagó nyolcadikosok

alapján jutalomkiránduláson vehet részt Lengyelországban, Krakkóban, mely EU-s pályázatból fog megvalósulni. Városunkat 256 pályázó település közül a 11. nyertesként hirdették ki, így 10.000 eurót nyert. Az Önkormányzat 250.000 Ft-tal támogatja a negyedik alkalommal megszervezett angolai tanulmányi kirándulást az iskola felső tagozatos tanulói



Leszek-e én a sors könyvében egy mondat... szólt a dal a ballagóktól

számára. Ez a program évek óta sikeresen szolgálja a tanulók idegen nyelvi tudásának fejlesztését, az angolszász népek kultúrájának megismerését.

A Határtalanul pályázatot 310.000 Ft-tal, míg a Kalandos nyári táborát 470.000 Ft-tal támogatja az Önkormányzat. Elmondta, hogy a strandfürdőt ingyen lehet látogatni, ha 5 gyermek egy felnőttel veszi igénybe. Polgármester úr végezetül boldogságot, sikert kívánt, és arra kérte a ballagókat, ha kudarc éri őket, építkezzenek belőle, mert a siker megelőzi a kudarcot.

Bató Ilona, iskolánk igazgatóhelyettese köszöntőjében elmondta, hogy hetek óta figyelt a 8. osztályosokat, akik

Hallhattuk, hogy mind a két tanuló számtalan versenyen indult és szerepelt sikeresen, irodalmi, képzőművészeti, zenei, nyelvi pályázatokat nyertek. „Egy nemzet ereje a kiművelt emberfők sokaságában rejlik” – mondta iskolánk névadója. E mottót választotta iskolánk gyermekszervezete 2005-ben, amikor megalapította az év legeredményesebb tanulója kitüntető címet. Ez évben Major Anikó Anna és Horváth Ákos (8. a) kapta. A két díjazott 8 év alatt kimagasló tanulmányi munkájuk mellett számos irodalmi, nyelvi, csapatversenyen, iskolai és városi rendezvényeken vett részt, és ott eredményesen szerepelt. Széchenyi István gondolataival bocsájtotta útra Antal Magdolna, a Gyermekszervezet vezetője a díjazottakat. „Merjete nagyok lenni, ti, kik jobbra vagytok híva, születte.” Csikós László, az Ipartestület elnöke pénzjutalomban részesítette Papp János Sándor (8. a), Nagy Edina (8. b), Kis-Simon Csilla (8. a) Varga Renáta (8. c) és Tűzkő Csenge (8. a) tanulókat. Köszönjük a felajánlásokat díjazott tanulóink nevében.

A jutalomkönyvek átvételekor hallhattuk, hogy diákjaink milyen sok területen mérették meg magukat, értek el szép eredményt, melyhez kellett az egyén, a csapat összefogása és a megfelelő szaktanári segítség a felkészülésben és a biztos segítő szülői háttér. 37 diákunk részesült könyvjutalomban, melyet köszönünk a KLIK Jászberényi Tankerületnek, hogy anyagi támogatásukkal sok értékes könyvvel köszönhetjük meg diákjainknak 8 év munkáját. Fekete Mónika, a szülői munkaközösség elnöke köszöntőjében elmondta, hogy számára a ballagás reménység és újdonságként hat. Kérte a ballagókat, hogy mindig tűzzenek ki célt, amit meg is valósítanak. Természetesen a cél sok türelemre van szükség. Elmondta, hogy különös alkalom ez a mai ballagás, mert 7 év után átadja a stafétabotot, elfoglaltságára való tekintettel lemond az elnökségről.

Ezt követően a 2016/2017-es tanév kiváló tanulója cím átadására került sor. A KLIK Jászberényi Tankerülete által alapított díjat e tanévben Major Anikó Anna és Tűzkő Csenge 8. osztályos tanulók kapták.

Folytatás a 2. oldalon.

Helló nyár!

A Városgondnokság és az Eleven Ház közös szervezésének eredményeként jött létre június 10-én, a strand területén az a szezonnyitó családi nap, mely a mozgás, az egészséges életmód fontosságára irányította a figyelmet. A család kiemelt

tás szükséges, hogy az eredmények elfogadható szintet mutassanak.

A nap fő attrakciója épp a nap delelőjén színpadra lépő Rubint Réka egyórás alakformáló tréningje volt a hölgyek öröme, akik a színpad előtti területen szí-



Gergely Zoltán polgármester, Telek Pál Városgondnokság vezetője átvágják a szalagot

szereplője persze a gyermek, most is a nap hivatalos részében is, mikor Gergely Zoltán polgármester átadta a már használatban lévő, közel 70 milliós saját forrásból felújított gyermekmedencét.

A reggel 9-től este 19-ig, óránkénti váltásokban egymást követő programok során a kitelepült Eleven Ház szinte teljes kínálatá-

vósan álltak a Réka által diktált tempót. Akik ezt bírták, azok más mozgásra is képesek, mint pl.: Éliásné Antal Ildikó, aki májusban szintidőn belül teljesítette élete első Kékes - csúcs futását, valamint Ballagó Bernadett, aki bécsi futóversenyen 54 perc alatt futott 10 km - t, de ha már itt tartunk, említést kell tennünk Ács Adriennről, aki azért nem volt



Az átadott medence

ban részt vehettek a látogatók, a hely adottsága folytán akár két úszás között is, s a nap végén még nyeremény sorsoláson is részt vehettek.

Ugyancsak a helyszínen a Szent Margit Gyógyszertár és a Cukorbeteg Egyesülete által biztosított mérések meg utat mutattak, hogy milyen és mennyi sportaktivi-

jelen – bár szeretett volna – , mert extra szintes 15 km - es terepfutó versenyt nyert Budaörsön, de abszolút kategóriában is dobogóra állhatott, mert csak két férfi tudta megelőzni. Ezt megelőzően május 6-án Kazincbarcikán hegyi 13 km női első, május 27-én Tihanyban félmaratonon 2.

Folytatás a 6. oldalon.

Egy diáknapi margójára

A hagyományokat megszakítva idén május 30-án tartottuk meg a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium diáknapiját. Nemcsak az időpont változott, megreformáltuk az ehhez a naphoz köthető szokásokat is. Remélhetőleg az alsóbb évfolyamosok is továbbviszik ezeket a módosításokat.

A kezdet kezdete talán az volt, mikor végre sikeresen össze tudtak ülni az A, B és C osztályok képviselői, hogy véglegesítsék a főbb szabályokat. Ekkor felvetették az egyik legfőbb változtatást: a diáknapi megválasztásához kössük, hanem a három 11-es osztály versenyezzen abban, hogy ki tudja a legjobb programokat biztosítani a diákok számára. A többi évfolyamos tanuló így feltétlenül jobban járt, hiszen háromszor annyi programból választhatott, mint a korábbi években.

Mindhárom osztály kampányfilmet forgatott, a miénk központi témája és az osztályunk kampányszlogenje az „ArCok” szójáték lett. A videón kívül készül-

tünk pólóval, saját készítésű kitűzővel, fehér vászonra festett molinóval, kisebb méretű plakátokkal.

A diáknapi reggelén frissen készült szendvicsekkel, házi süteménnyel és üdítővel kedveskedtek a tizenegyedik osztályosok leendő szavazóiknak, diáktársaiknak. Rengeteg programon vehettek részt a tanulók: a hagyományos evő- és ivőversenyen, strandröplabda- és focibajnokságon kívül az izgalmasan hangzó „sör-pong”, tanyasi olimpia és repülő vízbomba színesítette a kínálatot. A nap meghatározó eseményei a hab- és colourparty voltak.

A szervező osztályok munkáját három kategóriában értékelték az alsóbb évfolyamosok: „Legjobb büfé”, „Legjobb kampányfilm” és „Legjobb diáknapi programok”. Óriási örömeinkre a 11. C osztály nyerte meg a szavazást minden kategóriában.

Amennyire féltünk a szervezés kezdetekor, annyira bebizonyosodott, hogy komoly feladatok esetén össze tudunk fogni, és mindenki-nak van egy-egy jó ötlete.



Habparty után



Egy perc és nyersz



Lehetetlen küldetés

Számunkra örökre emlékezetes marad ez a szép nap. Diákjeveink egyik legszebb emléke!

– Gyurka Veronika,
Rozgonyi Piroska –
11. C



A győztes 11. C osztály



Repülő vízbomba



Habparty

Deák-gimisek a Könyves Csütörtökön



2017. június 8-án lehetőségünk volt részt venni a jászberényi Könyves Csütörtök rendezvényen, amelyet a jászberényi Városi Könyvtár rendezett a 88. Ünnepi Könyvhét alkalmából. Egész napos irodalmi kalandtúra és könyvforgató várta a Lehel Film – Színház előtti parkba és a Zagyva-sétányra látogatókat. Ehhez kapcsolódott az OTP Bank O.K. Oktatási Központjának játékos, jövőtudatos pénzügyi, gazdasági, gazdálkodási tréningje. A Fáy András Alapítvány mintaiskolájának diákjaiként képviseltük iskolánkat, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumot.

Már reggel megkezdődött a standjaink felépítését, és lelkesen vártuk a kíváncsi érdeklődőket egészen délutánig. Kicsik és nagyok egyaránt találtak maguknak feladatokat nálunk, hiszen az általános iskolásokat játékos kvízzel vezettük be a pénz világába, lehetőségük volt megadott szavak felhasználásával mesét írni a pénzről, míg a nagyobbak



háttértudást igénylő feladatlaponkat kaptak. Lehetett Banking kártyával játszani, vetélkedni. Ha valaki jól teljesített, akkor azt megjutalmaztuk kisebb ajándékokkal, az ovisoknak pedig lufival kedveskedtünk.

A rendezvény szponzora, az OTP Bank pénzügyi kalandpályázatot indított. Örömmel értesültünk arról, hogy a 15-18 évesek kategóriájában – ahol a feladat a korosztálynak ajánlott pénzügyi szolgáltatásairól szóló poszt írása volt – osztálytársaink, Dankó Tünde és Rozgonyi Piroska Anna az első, illetve a második helyet szerezték meg.

A program eredeti célja az olvasás és könyvtárlátogatás népszerűsítése volt. De mi is sok látogató érdeklődését felkeltettük színes standjainkkal és pénzügyi feladványainkkal. Élmény volt azt látni, hogy az alsó tagozatosak mennyire izgultak, hogy sikeresen kerüljenek ki a vetélkedésből. Igazán fantáziadús meséket állítottak össze pár perc alatt. Örülünk, hogy programjainkkal hozzájárulhatunk a rendezvény sikeréhez.

– Juhász Veronika –
11. C



Foglalkozás, szakma, mesterség vagy hivatás? Milyen színű a tanulás?

2017. június 8-án a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium, valamint a helyi és környékbeli általános iskolák pedagógusai részt vettek az OTP Fáy András Alapítvány és az O.K. Központ pedagógusklubjának programján.

Ez a „KarrierProgram – Határon túl” című Erasmus+ projekt záró rendezvénye volt, így megismerhettük a projekt kidolgozásának, magyarországi és romániai kipróbálásának két éves folyamatát, valamint a projekt jövőjével kapcsolatos terveket. Megtudtuk, hogy az OTP Fáy András Alapítvány szakemberei által kifejlesztésre került az ún. OK Karrier Program, mely a mai általános és középiskolás fiatalok munkaerő-piaci lehetőségeinek növelésére nyújt középtávú megoldást. Az OK Projekt során kifejlesztett, saját módszertanra épülő innovatív, interaktív és inspiráló tananyag nemcsak a magyarországi, hanem a romániai gyerekek és fiatalok számára is elérhető. Az elmúlt időszakban ezeken a tréningorozatokon összesen 500 magyarországi általános és középiskolás diák vehetett részt, 10 középiskolából összesen 252 tanuló, ebből 75 diák a helyi középiskola diákjaként kapta meg ezt a lehetőséget.

A rendezvényen első kézből kaphattunk információt a Karrieresuli hangulatáról: a képzés-

ben részesült diákok beszéltek arról, hogy milyen szín jellemzi számukra a tréninget (a barackszíntől az indigókéken keresztül a fűzöldig nagyon sokféle árnyalatot megjelent), és milyen ismeretekre, készségekre tettek szert a foglalkozások során. Két diákunk, Kerek Ramóna Lilla és Csatai Blanka tizedik évfolyamos tanulók foglalkoztak a gondolatukat a képzésről.

Az esemény fénypontja dr. Bagdy Emőke előadása volt, aki arra kereste a választ, hogyan lehet felkészíteni a diákokat a pályaválasztás, a pályaelemzés, az érettségi vizsgák és a felvételi során kialakuló stresszhelyzetekre. A professzor aszszony rendkívül lebilincselően

szint kétségkívül az, amikor a tanár hivatásként éli meg munkáját, és egész személyiségével hat a diákokra. Így lehet egyben a legsikeresebb is.



Dr. Bagdy Emőke

A címben megfogalmazott kérdésre (Foglalkozás, szakma, mesterség vagy hivatás?) változatos és elgondolkodtató válaszokat kaptunk, számomra mégis Bagdy Emőke gondolatai jelentették a leginspirálóbb útravalót: A fogyasztói társadalom talán abba az irányba tolhatja a diákokat, hogy a pályaválasztáskor a legfontosabb szempontnak azt tartja, hogy jól fizető állásra tegyen szert. Ez azonban nem fogja őt boldoggá tenni. Csak akkor lesz hosszú életű és elégedett, ha olyan munkája lesz, ami örömet okoz számára. Ebben kell neki pedagógusként segítséget nyújtani.

– Bágyi Rita –



Kerek Ramóna Lilla

beszélt a pedagógusi szerep megítéléséről: vajon ez „csupán” egy foglalkozás, illetve szakma? Hogyan válhatunk mesterekké ezen a pályán? A legmagasabb

...KÁCIÓ! ...AKÁCIÓ! VAKÁCIÓ!

Igen, felkerült a „v” is a táblára, és eljött a vakáció! A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumban a 2016/17-es tanév évvégére június 16-án került sor.

Az ünnepségen felszólalt Gergely Zoltán, Jászárokszállás polgármestere. Hangsúlyozta, hogy a város elkötelezett az oktatás támogatása mellett. Lehetővé kell tenni minden fiatalnak, hogy addig tanulhasson, amíg azt képességei és szorgalma engedik.

Az idei tanév lehetőségét adott arra, hogy szokatlanul korán, még a szóbeli érettségik elkezdése előtt megrendezhessük a tanévzárót. Ez indokolta, hogy Majkutné Tóth Emma igazgató főnök beszédében kitért az írásbeli érettségi eredményeire, hogy az alsóbb évfolyamosok képet kaphassanak a végzősök teljesítményéről, és a szóbelin is további jó teljesítményre ösztönözzék az érettségizőket.

Mint minden évben, most is szép számmal jelentkeztek 11. évfolyamos tanulóink előrehozott érettségi vizsgára informatikából és idegen nyelvből. Az írásbeli vizsgán informatikából legkiemelkedőbb teljesítményt nyújtott, 91 százalékkal teljesített Gonda Gergő 11.B osztályos tanuló. 80 százalékkal teljesített a szóbeli vizsgát: Rudas Balázs, Érsek Csanád, Gyurka Veronika, Lengyel Nikolett.

Öt tanuló jelentkezett előrehozott középszintű angol érettségi vizsgára. Ők átlagosan 83 százalékkal írták meg az érettségi vizsgát. Kiemelkedő teljesítményt nyújtott Béres Áron 92 százalékkal.

A 12. évfolyamon középszintű angol érettségi tévők közül 90 százalékkal teljesített Lőrincz Zoltán és Kalla László.

Emelt angol érettségin 70 százalékkal teljesített Aladi Simon Alex, Nemoda Enikő és Vitális-Mánts Sarolta, emelt biológián Cselkó Gergely, és ezzel jeles érdemjegyre pályázhatnak.

Matematikából 80 százalékkal teljesített Gergely és Surányi Anna, kiemelkedőt – 97 százalékkal – Lőrincz Zoltán.

Magyar nyelv és irodalomból középszinten Lőrincz Zoltán és Vitális-Mánts Sarolta teljesített legjobban: az írásbeli érettségi alapján 96 és 94 százalékkal érték el. Többet teljesítettek 80 százalékkal: Urbán Rita, Aladi Simon Alex, Cselkó Gergely és Nemoda Enikő.

Egy tanuló vizsgázott emelt szinten magyar nyelv és irodalomból. Ő Surányi Anna, aki 82 százalékos eredménnyel mehett szóbelizni.

Történelemből Aladi Simon Alex, Surányi Anna és Lőrincz Zoltán teljesített 85 százalékkal fölött.

Az igazgató főnök kiemelte, hogy az idén minden osztály eljutott tanulmányi kirándu-

10 ezer Ft-ot kapott:

7. André Mirtill (11.A)
- Az „Európa Ifjú Költője” című versfordító versenyen 3. helyezést és különdíj

Az Alapítvány ezen kívül támogatja a rászoruló diá-



Majkutné Tóth Emma és a meghívott vendégek

lásra, és a diákok nevében is megköszönte Gergely Zoltánnak az Önkormányzat anyagi segítségét, hiszen összességében 1 350 ezer forinttal támogatták a csoportok kirándulásait.

A tanévzárón került sor a Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány ösztöndíjainak átadására is. A pénzzutalmat Csikós Miklós jászkapitány, az Alapítvány kuratóriumának tagja adta át. A díjazottak a következők:

Czettler Jenő díját kapja 30 ezer Ft értékben:

1. Surányi Anna (12.A)
- angol és német felsőfokú nyelvvizsga

- Irodalom OKTV 14. hely
- Megyei Irodalmi Verseny 2. hely

- A Jászberényi Tankerületi Központ „kiváló tanuló” címe
25 ezer Ft-ot kap:

2. Nemoda Enikő (12. A)
- angol felsőfokú nyelvvizsga

- Csányi Alapítvány rajzpályázatán kétszer elért országos első helyezést

20 ezer Ft-os ösztöndíjban részesülnek:

3. Gyulavári Dániel (12.A)
- angol középfokú nyelvvizsga

- tánceredményei: 2016-ban a Magyar Látványtánc Sportszövetség magyar bajnokságán 1. hely, az Európa Bajnokságon 1. hely

4. Csikós Beatrix (11.A)
- Nyílt Kempo Világkupa 5 számban 1. hely és egy 2.

- Délvidék Kupa Nyílt Nemzetközi Kempó Bajnokságon 4 első hely és egy második.

- További négy nemzetközi versenyen első és második helyezések

15 ezer Ft-ot kapnak:

5. Banka Tamás (10.A)
- angol középfokú nyelvvizsga,

- történelem megyei 9. helyezés,

6. Szita Zsolt (10.B)

- angol középfokú szóbeli nyelvvizsga

kok étkezését is. Az első félévben 9, a másodikban 11 tanuló menzadíját fizették.



Rusvainé Barócsi Katalin

A Jászberényi Tankerületi Központ „Kiváló Pedagógus Emlékéremmel” jutalmazta Rusvainé Barócsi Katalint. Surányi Anna (12. A) az évvégén vehette át a Megyei Magyar Irodalom Versenyen elért 2. helyezéseiért járó jutalmat, valamint a magyar irodalom OKTV döntőjében elért 14. helyezéseiért járó oklevelet.

A Diákönkormányzat képvisel



Szétörjük a tanévet

selője virággal köszöntötte Fodor Józsefné Magdikát nyugdíjba vonulása alkalmából.

Az évvégé immár hagyományként vált, leginkább várt pillanata az volt, amikor a Diákönkormányzat képviselője szétörte a lezáruló tanévet jelképező égetettcukortortát, ezzel édesítve meg a vakáció első pillanatait.

- Bágyi Rita -

A 2016/17-es tanév kiemelkedő versenyeredményei a gimnáziumban

A sportban több területen érték el jó eredményt tanulóink. Így például:

A körzeti lány kézilabda diákolimpián VI. korcsoportban III.helyezést szereztek.

A csapat tagjai: Vitalis-Mánts Sarolta, Demény Szabina (12/A), Tölgyesi Zsuzsanna, Lengyel Nikolett (11/A), Tóth Lilla, Pápa Petra (10/A), Farkas Flóra (9/B), Szikra Nikolett, Pál Dominika (9/A)

A körzeti úszás diákolimpián V. korcsoportban:

Juhász János Ákos (10/A) 100 m gyors II.; Aladi Soma (10/A) 50 m háton II., 50 m pillangón III.; Brezóczi Eszter (11/C) 100 m mellen II. helyezést ért el.

Az Országos Snowboard Diákbajnokságon VI. korcsoportban V. lett Jámor Csilla (10/A).

A XXV. Snowboard Magyar Bajnokságon (Snowboarder-krossz, U20 korcsoport 4. hely; Paralell Óriásműlesiklás, U20 korcsoport 4. hely; Szlalom, felnőtt korcsoport 5. hely)

A Nyílt Kempo Világkupa technikai és küzdelmi versenyszámokban: 5 db I., 1 db II.helyezést ért el Csikós Beatrix (11.A).

A június 12-én rendezett helyi triatlonon 11-12. évfolyam lány kategóriában

1. lett Gyurka Veronika, 2. Brezóczi Eszter, 3. Csikós Beatrix. 11-12. évfolyam fiú kategória: Gyulavári Dániel 2. helyezést, Érsek Csanád 3. helyezést. 9-10. évfolyam fiú kategóriában Juhász János Ákos 1. helyezést, Aladi Soma 2. helyezést.

Hopka Zoltán (10. A) a Fogatosok baráti találkozóján akadályhajtásban 11. helyezést ért el.

Kiss Márk (10. A) kétfordulós akadályhajtásban 2. helyezést ért el, valamint a JVSE foci serdülő csapatának tagjaként 2. helyezést és 82 góllal gólkirály.
Farkas Alex (10. A) a JVSE ifi csapatának tagjaként a 2016-2017. évi futball bajnokságon 5. helyezést ért el.

Boros Boglárka (10. A) a Magyar Látvány-

tánc Sportszövetség versenyén aranykézűt, valamint 1. és 2. helyezést ért el a Ritmus Táncstúdió tagjaként.

Az OTP Bank „Könyves csütörtök” Megbíztunk egymásban kalandpályázatának díjnyertesek voltak és 1. helyezést Dankó Tünde, 2. helyezést Rozgonyi Pirokka Anna 11.C osztályos tanuló.

A „4FOR EUROPE” verseny regionális fordulóján a Just4More csapata (Csonka Klaudia, Juhász Martin, Kerek Ramóna Lilla, Sárközi Réka 10. B osztályos tanulók) regionális 8. és megyei 4. helyezést ért el.

A Curie Környezetvédelmi Emlékversenyen (levelezős csapatverseny) két háromfős csapat jutott be a területi döntőbe. A csapatok tagjai: Banka Hedvig, Fehér Réka, Szikra Nikolett (területi versenyen 9. helyezést ért el) és Bobák Zoltán, Juhász Lili, Medve Vivien (területi versenyen 6. helyezést ért el) voltak.

A Deák szónokversenyen a következő eredmények születtek: 1. Lőrincz Zoltán, 2. Major Rudolf, 3. Szerző Natália

A március 15-i beszédiró-pályázat helyezettjei: 1.Aladi Simon Alex, 2. André Mirtill, 3.Vitális-Mánts Sarolta

A Megyei Történelem Verseny megyei fordulójában a 9. helyezést érte el Banka Tamás (10. A).

André Mirtill (11.A) ismét elindult az Európa ifjú költője műfordító versenyen, ahol egyik fordításával 3. helyezést ért el, másik fordításával pedig dicséretben részesült.

A legkiemelkedőbb versenyeredményeket humán területen Surányi Anna 12. A osztályos tanuló érte el. 2017. március 10-én a Megyei Magyar Irodalom Verseny döntőjében 2. helyezést ért el. 2017. április 4-én a magyar irodalom OKTV döntőjében 14. helyezést ért el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítvány pályázatára

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. június 21-től július 31-ig

A szükséges űrlapok beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetők a www.jaszarokszallas.hu honlapról.

Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma



United Technologies

Jászárokszállás Dolgozz velünk!



Ezt a hűtőpultot is mi gyártjuk!

+36-70/510-4155

allas@carrier.utc.com

Helló nyár!

Folytatás az 1. oldalról.

Legközelebbi terve Jászberény Zagyva parti futófesztiválján augusztus 27-én maratoni távot teljesíteni.

Akiknek a színpad előtti mozgás csupán bemelegítés volt, mehettek az Eleven Ház személyi edzőjéhez, Kohári Richárdhoz súlyt emelni, fekvő nyomni, akinek ez most kellemes kapcsolódást jelentett a májusi sikorsorozatát követően, hiszen május 7-én Budapesten testépítő magyar bajnok, május 20-án ugyancsak Budapesten Európa bajnok, ahol nemcsak kategóriájában nyer, hanem a kategóriák összevetésében az abszolút Európa bajnoki cím is az övé, s ezzel még nincs vége, május 27-én a spanyolországi Castellóban testépítő világbajnokságon bronzérmes.

Az Apacuka zenekar óvodásoknak, kisiskolásoknak szóló dalai az átvonuló nyári zápor miatt sajátos csápolást kaptak, mert a gyermekek is a színpad fedezékében, a zenekar tagjai közt mozogva élvezték azokat, egyben kímélték a Rubint Réka lányai és asszo-

nyai által strapált gyepet, hogy majd az utoljára műsort adó Golf együttes retró zenéjére mezítlábas táncolást kaptak, a gyep egyenetlenségeit is beépítve mozgáskultúrájukba.

– and –



Éliásné Antal Ildikó



Ács Adrienn



Kochári Richárd



Rubint Réka és követői



Óvoda krónika

SZENT IVÁN HAVA - JÚNIUS

Hónapok óta szinte minden napunkat átszötte a tanköteles korú gyermekeink iskolába lépésének esetleges gondolata. Féltő pótnyaként szemléltük őket: vajon készek az iskolakezdésre ezek a gyerekek? Aztán ahogy teltek a napok, hetek, egyre magabiztosabbak lettünk benne: igen, ennek így kell történnie... A 102 óvodásból a 65 legérettebb kezét elengedjük, hogy szeptembertől büszke iskolásokként éljék az életüket. A többiekéről viszont még egy évig tovább gondoskodunk szeretettel.

Hamar eljött az iskolába készülők búcsú napja, mikor egy forró péntek délutánon mind ünneplőbe öltözve, elköszönni jöttek el...

Szinte hihetetlen! Szélsébesen röppent tova az idő óvodába lépésük első napja óta. Tisztán emlékezünk rájuk, hisz egytől egyig édesen aranyos személyiségek voltak már akkor. Akadt közöttük oly közvetlen kisgyermek, aki az első pillanattól természetesen viselkedett az óvodai közegben. Többen viszont lassan, óvatosan, magányosan fedezték fel a csoportszobát, folyosót és udvart, nem volt kedvük barátkozni senkivel. Néha-nyan óvónéniben keresve, találva védelmet, azt érezték, úgy szép az élet, ha egész nap ott töltik az időt

az ő ölében. S bizony előfordult olyan is, hogy nehéz reggeleken, elváláskor, sírva kapaszkodott egy-egy rosszkedvű társ az imádott anyukájába. A kezdeti nehézségek emléke ma már

gondoltunk, milyen szerencsések vagyunk, hogy általában lelkiekben gazdagodhattunk. Nagyon vigyáztunk arra, hogy az óvoda izgalmas, élménydús gyermekparadicsom maradjon

önfeledten a csoportszobában nagyokat játszanak, az udvaron mindent megmászhatnak, szaladgálnak, a közlekedési eszközökkel versengenek. A betlehemes műsor, a szüreti nap vagy a vásár emléke egy-egy mozaik csak a programfüzérben. A sétáknak, az autóbuzsók kirándulásoknak köszönve bejárták a környéket, s ezzel ismeretük gazdagodott észrevétlenül. De jó volt a Mátrá-

Csoda volt látni, hogy nőttek, cseperedtek, s ennek velejárójaként szinte észrevétlenül hogyan lettek önálló, magabiztos gyermekek. S mennyit fejlődött az önkifejezésük! A gyönyörű rajzok, festmények, alkotások naponta megörvendeztettek bennünket. Mosolyuk, ragaszkodásuk is lebilincselte. Magam és minden munkatársam nevében azt kívánom, vigyék magukkal az is-

ben ne feledjenek el kacagni, játszani, gyermeknek maradni. Ebben segítsék őket szüleik. A szülők, akik szerepe kiemelt. Az, hogy most milyen gyermektől búcsúztunk, nagyrészt a szülők érdeme. A családi ház adta gondoskodást, törődést és foglalkozást nem pótolhatja semmi. A felelősség ezért óriási. Kívánom, hogy továbbra is gyermekük iránt érzett okos szeretetük vezérelje őket, hiszen akkor lesz erejük, kitartásuk a további támogatás megadásához. Soha se feledjék: a gyermek a legjobb befektetés!

A gyermekekkel töltött minőségi idő megtérül, ám ez közvetlenül, azonnal nem minden esetben érzékelhető. Ha gyors, látványos eredményre vágnak, jól gazdálkodva akarják beosztani azt a keveset, amit a mindennapok taposómalmából gondtalan együttlétre csenhetnek el, ahhoz van egy jó ötlet! Látogassanak el hétvégente a Kazinczy utca 3. szám alatti Állatbarátkozóba! A Nagy Ferenc és családja által működtetett mini állatkertben – avagy ha úgy tetszik, a paraszti életet bemutató, tanyasi világ hangulatát idéző udvaron – szép környezet, nyugalom, megihitség, béke várja azokat, akik szeretik az állatokat. Sőt, garantáltan megterem ott a jókedv is, hiszen az állatokkal való közvetlen kapcsolat derűre sarkall felnőtteket, gyermeket egyaránt.

Kalandra, együttlétre, kapcsolódásra fel!

– Ferenczné Laska Erika –



mosolyt csal az arcunkra, hiszen a szeretet fegyverével legyőztük a mumusokat. Ölegettük, vigasztalgtattuk a sírókat, biztattuk a félénkeket, óvtuk azokat, akik túlon túl bátornak mutatkoztak. Mindeközben arra

mindvégig számukra, ahol biztonságban, tartalmas emberi kapcsolatok védőburkában, kellő tapasztalatokat szerevezve élhették át az emberi életút kisgyermek kori szakaszát. Látjuk magunk előtt őket, ahogyan

ban, Gyöngyösön és Jászberényben, s talán annál is jobb Egerben és Budapesten! A mesék, dalok, mondókák, körjátékok segítettek a világ megértésében, a tornatermi mozgás a feszültségek levezetésében.

kolába az óvodában magukba szívott szokásokat, csalsanak mosolyt majd a tanító nénik arcára! A megszerzett tudást kamatoztasték a világ megértésében, a tornatermi mozgás a feszültségek levezetésében.

Esemény ~ eredménynaptár

*Június lett és tanév vége,
Szabadság, barátom,
itt a nyár,
A gondokkal, leckével félre,
Örömről kapuja tárva már.
/Balogh József/*

Jaj, de várta már ezt diák és tanár. Oly gyorsan elszaladt ez a 183 tanítási nap. Egész tanévben úgy éreztük, az óra gyorsabban jár, a napok rövidebbek lettek, nem bírunk minden kitűzött feladatot teljesíteni, mindent megmutatni, megtanítani tanítványainknak, minden versenyben eredményesen szerepelni, mindenhol ott lenni és sikereket elérni.

E tanévben számtalan verseny, megannyi esemény színesítette iskolánk életét. Az elmúlt 9 hónap alatt az olvasók megtapasztalhatták, hogy jó helyen laknak, jó iskolába járnak gyermekeik, unokáik, ahol biztos alapokat kapnak, és megállják majd helyüket az új iskolákban is.

Jász-Nagykun-Szolnok, Pest és Heves megyében kiírt Őseink nyomában honismereti pályázaton III. helyezést ért el A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása címmel Kovács Anna, Gyenes Luca és Jakus Fanni Anna (7. c). Munkájukat Petőné Gyenes Mária tanárnő segítette. Gratulálunk a kiváló eredményhez.

Az idén VIII. alkalommal rendezték meg a kárpát-medencei, ifjúsági népművészeti tehetségkutató versenyt. A versenyben közel 3000 fiatal mutatta be műsorát az előválogatók során 3 magyarországi és 3 határon túli helyszínen. Iskolánk Délibáb citeracsoportja,

10-én Miskolcon megrendezett döntőbe.

Az I. korcsoportban a Csirigli furulyacsoport, a II. korcsoportban a Délibáb citeracsoport ezüst minősítést kapott a szakmai zsűritől.

Büszkeség és boldogság, mikor egy-egy tanítványunk ilyen szép sikert ér el, felémelő érzés hallani, hogy járszárokszallási versenyzőket szólítanak több ízben a zsűrihez díjak átvételére.



Gyereknapi bábelőadás a Művelődési Házban

Lelkesedésünkben osztoztak a szülők is, akik minden versenyen és fellépésen jelen voltak, legyen az bárhol is az országban. Köszönjük a gyerekeknek egész éves munkájukat, a sok szép pillanatot, mellyel megajándékoztak bennünket.

Az idén is, mint már több mint tíz éve, nagyszabású gálaműsorral zárta a Csillag Mazsorett a tanévet június 7-én. 72 gyerek 6 csoportban mutatta be produkcióját. Az est során hallhattuk éves eredményeiket. Ez évben először részt vettek a Siófokon megrendezésre kerülő versenyen két nagycsoporttal. E rangos megmérettetésen 2., 3. helye-

zetos koreográfiák láttán. Kezükben forgott a bot, repült a pom-pom és mindig biztos kézre talált. Élményekben gazdag délutánt tölthetünk mazsorettes lányainknak köszönhetően. Köszönjük a táncokat, valamint Kovácsné Tóssér Zsuzsannának és Szikra Bettinának ezt a csodálatos estét.

„Ha tudni akarod, mi a tánc, ne a táncost nézd, légy te a táncos!” (Fred Astaire)

A gyereknapon az idén az SZMK szervezésben az alsós gyerekek a Művelődési Házban A kiskondás című bábelőadást tekintették meg, majd a Szent Vince udvarán Kovács Ervin visegrádi solymász solymászbemutatójának voltak szemtanúi. Itt hallhattak a sólymok életéről, vadászatakról, táplálékukról, megtudták, hogy a mexikói sólyom a kaktuszra rakja fészékét és az előadás során megnézheték, hogyan csap le az áldozatára. Megsimogathatták a madarakat, és kérdéseket tehetek fel a szakavatott solymásznak. A felső tagozatos tanulóink a sportpályán reggeli tornával

ásványvizet kapott minden tanulóknak a gyereknapi alkalmából. Köszönjük városunk önkormányzatának az ajándékokat és a színes program megvalósításához nyújtott anyagi támogatást. A program végén a szülői munkaközösség zsíros, vajjas, lekváros kenyérral várta a felsős gyerekeket. Köszönjük a szervezést, a lebonyolításban részt vevő szülők segítségét.

A Szent Vince úton egészségnapot tartottunk. Iskolánk védőnője, Horváth Józsefné a kézhigiéncia fontosságára hívta fel a figyelmet. Ezen a napon a védőnői segítségével megtanulták tanítványaink a helyes és alapos kézmosás 6 lépését. Hallhattuk, hogy mennyire fontos az alapos és szappannal való kézmosás, mely a felére csökkenti a hasmenéses megbetegedések kockázatát, és segít a légúti fertőzések megelőzésében is. Volt ezen a napon testmozgás, helyes táplálkozásra figyelemfelhívás, énektanulás, szólánc, képkirakás, találós kérdés és közmondás, mely mind az egészséges élethez kapcsolódott.

Az idén 22. alkalommal került megrendezésre június 12-én a TRIATLON. Tanulóink 3 sportágban mérték össze tudásukat általános iskolás és gimnáziumi korcsoportban, és ez évben másodszor felnőtt korcsoportban hirdettek eredményt külön a lányok és a fiúk részére. Évek óta e versenyt Kiss Gábor szervezi és lelkes kollégái segítik a lebonyolításban.

- I. korcsoport**
I. Váczai Dávid 2. c
II. Tóth Gábor 2. c
III. Gyenes Donát 2. a

- II. korcsoport**
I. Csomor Kincső 4. a
I. Agócs Sándor 4. a
II. Gonda Zsófia 3. c
II. Kovács Bálint 3. c
III. Mudris Viktória 3. a
III. Ballagó Ákos 4. b

- III. korcsoport**
I. Jakus Eszter 6. b
I. Agócs Benedek 5. a
II. Bobák Laura 5. a
II. Bobák Attila 6. c
III. Csáki Lili 5. a
III. Faragó Bence 5. b

- IV. korcsoport**
I. Ballagó Liliána 8. a
I. Agócs Gergely 8. a
II. Jakus Fanni 7. c
II. Szabó Alex 8. c
III. Agócs Krisztina 8. a
III. Uram Dénes 8. a

Az utolsó tanítási nap a 8. osztályosoké, a vidámballagóké. A három osztályfőnök és tanítványaik évek óta ellá-

togatnak az alsó osztályokba is, ahol a kicsik nagyon várják őket. Jókat derültünk rajtuk, tarka forgataguk és vidám énekük mindig jó érzéssel tölt el bennünket, ki-

A nyár a pihenés, a feltöltődés időszaka. Iskolánk nyári napközti biztosít azon tanulóink részére, akiknek szülei dolgoznak. Közel 50 fő vesz részt úszásoktatásban a



A győztes Délibáb, Gyöngykoszorú és Csirigli csoport tagjai

ki jól eltalálta és átültette lényét egy másik személybe, tárgyba, foglalkozásba.

Búcsú és ballagás: a nyolcadikosok június 17-én elballagtak. Műsorukban gon-

helyi strandon. A nyáron számos tábor közül válogathatnak tanulóink. A mazsorett csoportnak és a Fortuna tánc csoportnak tánc tábor, kalandos nyári tábor a Hon-



Solymászbemutató és az érdeklődő gyerekek

dolataikat, vágyaikat fogalmazták meg, és a kisebbeknek tanulságként a tarisznyájukba megszívlelendően hátrahagyták.

95 zeneiskolás tanuló június 20-án vehette kezébe a bizonyítványát a Művelődési Házban. Tanítványaink hegedűn, zongorán, citerán, fu-

védülődőben, hittantábor, lovas tábor, focitábor, és városunkból 31 általános iskolás és 10 gimnazista tanuló utazik cseretáborba, Lengyelországba.

Az iskolák épületei 72 napig csendesek lesznek, hiszen a gyerekek vakációra mentek.



Most segíts, hogy mi legyünk a legjobbak

rulyán tanulnak, valamint népzenei csoportba – citera, ének, furulya – járnak.

Június 19-24 között Szabó Veronika és Pál Katalin tanárnő a XIX. alkalommal megrendezésre kerülő meseterkurzuson vesz részt a Ferencvárosi Ádám Jenő Zeneiskolában.

*A nyár, a nyár, a nyár
Egy csodás úrhajó
Ahová elrepít
Egy más dimenzió
Ismertebb nevén csak:
VAKÁCIÓ!
/Dobos Krisztina/*

- Szabó Erika -



A TRIATLON győztesei

Gyöngykoszorú népdalcsoportja és a Csirigli furulyacsoport, valamint Major Kinga és a Gonda Zsanett-Gulyás Vivien kettős a Heves és Jász-Nagykun-Szolnok megyei válogatóból arany minősítéssel jutott a június

zést és párosban ezüstéremmel hozták el. Nem véletlen e szép eredmény, hiszen az est során mi is megcsodálhattuk az indulókat, a zászlós, leples, pom-pom és show-táncukat. A szemünk káprázott a szebbnél szebb ruhák és vál-

kezdtek, majd 6 állomáson akadályverseny volt. Ők is részesei voltak a sólyombemutatónak. Lénárt András vezetésével a helyi ifjúsági egyesület tartott bemutatót. E tanévben az Önkormányzattól egy szelet csokoládét és

„Isten szívébe vagytok beírva”

2017. május 28-án, Urunk mennybemenetelének ünnepén egyházközségünk hívei nagy izgalommal készültek a vasárnapi ünnepi szentmisére. Imádságos szeretettel fogadták be azt a 29 gyermeket, akik ezen a napon járultak az első szentáldozáshoz. Előző nap, szombat délután min-

Jézus személyisége és mit jelent számunkra ez. Igaz, hogy Jézus elment, de azt mondta, veletek vagyok mindörökké. Életéből kiemelte az engedelmességet, a segítőkészséget, a megbocsátást és a kiengesztelődést. Elmondta, hogy most már az elsőáldozók tudatosan Jézusért teygenek mindent



denki elvégezte az első szentgyónását, és a vasárnapi ünnepi szentmisében megtisztult szívvel fogadhatták be Jézus titokzatos testét. Kiss Csaba plébános atya vezette be az elsőáldozókat a templomba. Ünnepi beszédében kiemelte, itt most Jézussal fogunk találkozni a gyermekek. Beszélte arról, milyen volt

szeretettel, hiszen Jézus legnagyobb parancsa a szeretet; szeretetből nekünk ajándékozta Önmagát. Jézus tanítása az elsőáldozókra van bízva, Jézussal együtt teygenek mindent, az Ő segítségével teygyék boldoggá családjaikat, barátait és a környezetüket. A felajánlaskor az ostya és a bor mellett minden gyermek neve

egy-egy szívbe volt beírva, amit az oltárra helyeztek el. A szentáldozásban a legcsodálatosabb ajándékot vehették magukhoz a gyerekek.

A szentmise végén az volt a kérése az atyának, hogy ezek a gyerekek legyenek példák nekünk, felnőtteknek az őszinteségben, a nyitottságban, hiszen ők adnak nekünk erőt, hogy mi is összeszedjük magunkat.

„Uram, te azt mondtad tanítványaidnak: Ti vagytok a világ világgossága.

A fény világít, szórja sugarát és elűzi a sötétséget.

Engedd, Uram, hogy én is fény sugar lehessek! Hadd vigyem az öröm fényét az emberek közé, hiszen én is a te kegyelmed fényességében élek! Hadd legyek akarod szerint a világgosság gyermeke! Világítson az én életem is, hogy a téged kereső, utánad vágó lelkem általam hozzád találjanak.”

Kívánom, hogy minden elsőáldozó egy-egy igazi fény sugar legyen, hogy Isten kegyelmével boldogságot, szeretetet vigyenek az emberek életébe.

– Csoztor Erzsébet –

Az 50 éve kiröpült „fecskek”

„Kedves Osztálytársunk! Bizonyára emlékszel, hogy 1967-ben érettségiztünk, ennek már 50 éve. Nagyon szeretnénk ezt a kerek évfordulót is megünnepelni, ezért eldöntöttük, hogy 2017. május 27-én találkozunk, reméljük, eljössz!”

Ezekkel a gondolatokkal és kibővíve a tervezett programmal tettük borítékba a még élő A és B osztály ötvenkettő, 1967-ben érettségizett tagjának a meg-

temi tanár, aki a '60-as években Jászárokszálláson kezdte pályafutását és mint tornatanár tanított bennünket, valamint részese volt összejövetelünknek Kovács Balázsné Csipe Mária énekatanárnónk is.

Elsőként a temetőben kezdtük, a Liberakeresztnél koszorút helyeztünk el, és imával róttuk le kegyeletünket elhunyt tanáraink és nyolc osztálytársunk emlékére.

teni meghívásunknak. Ezek után elsőnek a résztvevő tanárok számoltak be az eltelt időszakról, nosztalgizva a régmúltból. Jó volt ennyi idő után is hallgatni, hogy milyen „göngyös” utat jártak be életük folyamán.

Majd következett a két osztály résztvevőinek „beszámolója”. Szintén mindenki a nagyszülők sorában áll, unokákkal körbévé segítik családjukat. Sor ke-



hívó levelet. Bizonyára mindenki megkapta, ugyanis a visszajelzésekből ez tükröződött. Sajnos az évek felettünk is elhaladtak és voltak, akik az utazást nem tudták vállalni, így ezt a kerek évfordulót 32-en ünnepeltük.

Tanáraink közül is csak ketten tudtak eleget tenni meghívásunknak: Dr. Szabó Béla egye-

Összejövetelünk a Búzavirág Étteremben folytatódott.

Köszöntés során felidéződött, hogy az érettségi után 30 évre volt az első találkozásunk, de azóta már ez a hetedik összejövetelünk. Győző Gyula igazgató és Csombok Béláné tanárnő köszönetét továbbította a résztvevők számára, sajnálatukat fejezték ki, hogy nem tudtak eleget

rült a finom ebéd fogyasztására. Mindenkit meglepett Nagyné Pethes Ági tortája, melyen a két osztály névsora volt olvasható. Az ebéd után még hosszan elbeszélgettünk.

A viszontlátás reményében köszöntünk el egymástól.

– Tóth Lászlóné
Görbe Zsuzsanna –



A Felvidéken jártunk

Az immáron több mint három évtizede alakult Árokszállási Baráti Köre fennállása óta több tucat csoportos kirándulást szervezett az ország különböző vidékeire, sőt külföldre is, mégpedig Olaszországba és Szlovákiába. Tavaly ősszel Diósgyőrben, Edelényben, Betlénben, Rozsnyón, Krasznahorkán, Rimaszombatban, Losoncon, Füleken és Gyöngyöspáton jártunk egy kétnapos felvidéki kirándulás során. A csoportunknak tetszett a program, jól érezték magukat a kirándulás során, s akkor született meg az ötlet, hogy az idén ismét látogassunk el a Felvidékre. Kirándulásunkat háromnaposra terveztük és az egykori „bányavárosok”: Selmezbánya, Körmöcbánya, Besztercebánya kerültek a központba.

alig maradt valami, a kiállítás rendezői csak „korhű” bútorokkal tudták pótolni a berendezést. Számunkra azonban a látottak szeptember 21-én, a magyar dráma napján (1883-ban ezen a napon állították színpadra a „tragédiát” a Nemzeti Színházban) a költővel együtt azt a környezetet is felidézük majd, amelyben e



Párkányban a Duna partján

Május 19-én, pénteken reggel a Móczár Andor térről indult a buszunk, s meg sem álltunk Madách Imre szülőfalujáig, Alsósztrégováig. Az a kastély, amelyben Az ember tragédiájának költője született, már nem létezik, tehát abban a kúriában voltunk, amelyet a költő apja építtetett, s amelyben a fia gyermekéveit és nehéz férfikorát töltötte. Sétánk során lelkes és szakavatott vezetőnkkel (Dana Veselovskával) végigjártuk a kastély termet, köztük az „oroszlánbarlangot” is, amelyben a „tragédia” megszületett. Sajnos az eredeti berendezésből

hallhatatlan mű megszületett. Az utunkat egy rövid véglesi pihenővel és kávészünettel folytattuk tovább Zólyom vára felé. Végles vára a XVI. században az észak-magyarországi várlánc tagja volt, amelyet a török ostromolt, de nem tudott elfoglalni. A második világháborúban súlyos károkat szenvedett, s nemrég építették újjá. Benne most egy négycsillagos szálloda üzemel, azonban az udvara díjmentesen látogatható. Érdemes felkeresni, mert jó minőségű és megfizethető kávé lehet benne kapni.

Zólyomban azt a várkastélyt látogattuk meg, ahol 1554-ben a magyarországi reneszánsz második korszakának nagy alakja Balassi Bálint, aki a magyar nyelvű költészet első kiemelkedő művelője, a magyar irodalom első klasszikusa született. A XIV. században épült várkastélyban most a Szlovák Nemzeti Galéria ki-

legjelentősebb bányavárosai között szerepeltek, fontos arany-, ezüst- és réz lelőhelyek voltak, jelentőségük a határainkon is túlmutatott. Selmezbánya a virágkorát a XV. századtól a XVIII. századig élte. 1735-ben Felsőfokú Bányatisztviselő Intézet létesült, 1762-ben Mária Terézia megerősítette az udvari kamara döntését, így itt jött létre 1770-re a világ első bányászati akadémia. Az oktatási intézményt 1919-ben átköltöztették Sopronba. Az erdőmérnöki kar ott maradt, a kohó- és a bányamérnöki kar 1949-ben átkerült Miskolcra. Az Akadémia utódgyetemének hallgatói és volt diákjai a mai napig is őrzik, ápolják az itt kialakult hagyományokat, anyavárosként tisztelik és látogatják mindmáig Selmezbányát. Selmezbányán „frekvenciáltá oskoláit egykoron” Petőfi Sándor, itt buktatták meg történelemből, s itt csúszott át az érettségi vizsgán matematikából másodjára Mikszáth Kálmán. A város ma alig egy-két ezer lakossal népesebb Árokszállásnál, azonban a fekvése igen vadregényes, a felszín annyira változatos, a két szomszéd utca között akkora lehet a szintkülönbség, hogy a rossz nyelvek szerint itt „a kecskét a kéményhez szokás kötni”.

Két éjszakára Szliácson (Zólyomtól néhány kilométerrel északabbra) szálltunk meg, ahol érkezésünk után remek brindzás sztrapacskával fogadtak bennünket, s innen látogattunk el másnap Selmec-, Körmöc- és Besztercebányára. Ezek a városok történelmünk során a királyi Magyarország

Selmezbánya közelében, attól 5 km-re a Selmeci-hegység csúcsai övezte völgyben a szentantali (Sváty Anton) Ko-

hary-Coburg kastélyban is jártunk. A dombtetőn álló barokk kastély teljes épségben vészelte át az évszázadok viharait, gazdagon díszített termeiben csodálatos bútorkiállítás láthatunk, melyek egy része eredetileg is a kastélyhoz tartozott. Érdekessége, hogy a naptári évre utaló szimbólumokat használtak a tervezésben, a 365 ablak mellett 52 terem, 12 kémény, 7 árkád, négy bejárat lett kialakítva. A német eredetű Coburg hercegi család házasság révén jutott a kastélyhoz. Számos uralkodót adott Európa különböző országainak, egyik legnevesebb tagja az a Ferdinánd volt, aki 1887-ben lett Bulgária uralkodója. Az első világháború után távoznia kellett Bulgáriából, kedvenc kastélyába, ide Szentantálra költözött, ahol ideje nagy részét vadászattal, kirándulással és kedvenc tudományával, a botanikával töltötte. A folyosón végig húzódó képsorban, meglepetésként, két XIX. századi metszet tűnt a szemünkbe, amelyek a korabeli árokszállási viseletet örökítették meg. Az egyiket, az árokszállási házaspárt ábrázoló itt is szeretnénk közzétenni.

sikerült megcsodálnunk. Léván a várat tekintettük meg, majd Párkányban búcsúzva a Felvidéktől, háttérben a Dunával és a Bazilikával még készítettünk egy csoportképet. Az ebédünket az esztergomi Prímás Pincében költöttük el,



amelyet az ételek választéka, minősége, meg a kedvező árak miatt is minden kirándulónak csak ajánlani tudunk.

Az idén még Jászszentandrásra és Kerekegyháza, az árokszállási kirajzásból önállósult testvértelepülésekre tervezünk egy-egy napos kirándulást, amelyeken minden kedves érdeklődőt szeretettel látunk.

Az Árokszállási Baráti Körének a tagságát tovább szeretnénk gyarapítani. A jelentkezőket az alábbi telefonszámokra várjuk: Kovács J. Béla: 06-30-240-3825; Csikós Miklós: 06-30-954-9871; Kovácsné Banka Pannika: 06-20-389-3350; Faragó Lászlóné: 06-20-414-7864. Bankszámlaszámunk: 11745121-20017321. Erre a számlára érkező minden pénztámogatást köszönettel fogadunk.

– Kovács J. Béla, elnök –

Egy élményekkel teli nap a Tarisznyás Alkotóházban

A Szent Ferenc Egyesített Szociális Intézmény Fogyatékkal Élők Klubjának tagjaival 2017. május 22-én (hétfőn) a jászárokszállási Tarisznyás Alkotóházba látogattunk.

Kovács Zoltán meghívásának örömmel tettünk eleget, mert régóta tartó ismeretségünkre alapozva tudtuk, hogy egy élményekkel teli napot tölthetünk el majd egymás társaságában.

A közösen elfogyasztott reggeli után a fiatalok nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a vendéglátó által szervezett programokba.

Elsőként egy kötélfontó géppel ismerkedtünk meg, melyet közös erővel mi magunk működöttünk. Így fontuk meg a saját kötélünket, melyet búcsúajándékként hazahoztunk magunkkal. Ezt követően spontán kötélhúzást szerveztünk, melynek során a fiúk a lányokkal, majd a fiúk a gondozókkal mérhették össze erejüket. A fiúk mindkét küzdelemben alulmaradtak volna, viszont „Zoli bácsi” a segítségükre sietett, s így megmentette a férfi nem becületét.

Kipróbáltuk az íjászatot is, melyben több ellátottunk jó eredményt ért el. Büszkeséggel töltött el minket, hogy egy rövid gyakorlás után

egyre ügyesebben űzték ezt az ókori sportot.

A kötött programok után a kézzel készített népi ügyességi- és logikai játékokkal is

tal, labirintus játék és még sok más, amivel tevékenyen töltöttük az időnket.

A szórakoztató délelőtt után a házigazda kemencé-

tött délelőtt után mindenkinek rendkívül jól esett.

A nap zárásaként egy régi diafilmet néztünk meg hagyományos tekerős diavetítőn, mely mindannyiunkban nosztalgikus élményeket ébresztett a mesélés közben.

Ezúton szeretnénk kifejezni hálánkat és köszönetünket „Zoli bácsinak”, hogy közösségünknek egy ilyen felejthetetlen, élményekben gazdag napon lehetett része az általa megálmodott és létrehozott Tarisznyás Alkotóházban. Kívánunk Neki és családjának jó egészséget, munkájában további sikereket, a jászberényi



merkedtünk meg. Az érdekes játékok között mindenki megtalálta a számára legmegfelelőbbet. Volt pingpong, lengőteke, csocsó asz-

ben készült kenyérlángossal látott minket vendégül, melyet frissen, még melegben tálalt elénk. Az étel nagyon finom volt, a szabadban töl-

Fogyatékkal Élők Klubjának ellátottjai és dolgozói.

– Tomkoviczné
Sólyom Csilla –
(nappali ellátás vezető)

Első író-olvasó találkozóm

2017. május 26-án 17 órai kezdettel tartottam író-olvasó találkozót a jászárokszállási Városi Könyvtárban. A kedves fogadtatásnak, a közvetlen embereknek és a családias hangu-

Jelentek meg műveim nyomtatott folyóiratban, antológiában, hangoskönyv CD-n (utóbbira nagyon büszke vagyok, mivel Náray Erika mondja fel Földre szállt angyalok című versemet,



latnak köszönhetően nagyon gyorsan ledobtam magamról a tonnányi aggodalmamat, valamint a lámpalázam is elillant. Mindezt azért is írtam, mert ez volt életem első ilyen eseménye, és úgy érzem, jobban nem is sikerülhetett volna. Kölcsonzó pultban mosolygó könyvtárosként fontosnak tartom a kommunikációt, az interaktivitást, így a magamról szóló rész után egy kötetlen beszélgetés felé vezettem a szálakat.

Rólam annyit – de csak röviden –, hogy Juhász István P(ityu). vagyok, Nagykátán élek és huszonéves fiatalként igyekszem kiforrasztani írói stílusomat. És ahogy már említettem, könyvtáros végzettséggel rendelkezem.

YouTube-on meghallgatható), de jelent meg önálló kötetem is Papírrrepülő címmel. Mindegyiket bemutattam a találkozón, Papírrrepülő című könyvből lehetőség volt vásárolni is. Aki lemaradt volna, az a következő linken beszerezheti zseméimemet: <http://undergroundbolt.hu/papirrepulo-1423>

Végül szeretném megköszönni Szűcs Krisztinának, a jászárokszállási Városi Könyvtár igazgatójának, hogy lehetőséget kaptam, Nagy Dorinának, aki ajánlott engem, valamint minden kedves jelenlévőnek, hogy megtiszteltek figyelmükkel. Jól éreztem magam Veletek! :)

– Juhász István P –

Kertbarát Kör eseményeiből

2017. március 4-én tartottuk meg az éves közgyűlést. A vendégek köszöntése után a helyi Széchenyi István Általános Iskola tanulói műsorral köszöntötték a jelenlévőket. Felkészítő tanárunk Papp Zoltánné. Szírvonalas műsorukat nagy tüsszel jutalmazta a közönség. A beszámoló, jelen-

tések, hozzászólások meghallgatása után szavazás következett. Fehér asztalnál vacsora és zeneszó mellett baráti beszélgetésekkel, jó hangulatban folytatódott az este.

Március 21-én a „zöld program” keretében már a helyi óvodákban ültettük együtt a gyerekekkel a mag-

vakat, duggattuk a hagymát, melyhez aktív segítséget kaptunk tőlük. Májusban már lehetett szedni a szamócat, sóskát, hagymát, retket.

Május másodikán elsősegély-nyújtási ismeretekből kaptunk oktatást Szerző Csaba, a helyi mentőállomás vezetőjének segítségével.

Június 6-án a már hagyománnyá vált nőnap-férfinap és névnapok együttes megünneplését most is megtar-



tottuk. Az elvégzett munka és az előttünk álló feladatok megbeszélése után a közös uzsonnát elfogyasztva, jó hangulatú beszélgetéssel zártuk a délutánt.

– Nádás I. –

Ha pünkösöd, akkor... 10. Karitás gyereknapi találkozó a Községi Házban

Gyorsan repül az idő... Már tíz éve annak, hogy először kaptunk meghívót a Szent Erzsébet Karitás csoporttól gyereknapi találkozóra. Az elsőt még kíváncsian néztük, vajon mire is hívnak bennünket, hogy jó lesz, utána pedig már szinte vártuk, mikor találkozhatunk legközelebb. Megszoktuk – a jót könnyű megszokni – és megszerettük. Jó (volt) látni a fiatalok felszabadult örömét, azt, hogy ismét együtt lehetnek. Külön öröm, hogy ezt a napot már negyedik éve oszthatják meg a jászberényi Fogyatékkal Élők Klubjának fiataljaival.

A mostani délutánt a karitás csoport vezetője, Tóth Lászlóné nyitotta meg, majd Gergely Zoltán polgármester köszöntötte a fiatalokat és szüleiket, elismeréssel szólt a karitás munkájáról, és az önkormányzat nevében ingyenes strandbelépőket ajánlott fel minden fiatal és egy fő kísérőjére. A Mozgáskorlátozottak Egyesületének helyi csoportja nevében Fehér Lászlóné elnök a csoporttal közös Tisza tavi kirándulásra invitálta meg a jelenlévő fiatal-



lokat. A köszöntők után a 'junior karitásosok' (a legfiatalabb karitás-tagok) adtak rövid, színvonalas műsort.

Ezek után pedig kezdődhetett a játék és a kézműves foglalkozás – a közös együttlét öröme, késő délutánig. Mert: ...Ha pünkösöd, akkor Karitás gyereknapi! ... és Gyereknapi?

– akkor, amikor mind együtt vagyunk! Köszönjük, nemcsak a most együtt töltött időt, hanem az elmúlt tíz év törődését, mellettünk állását is.

„Csak a szeretetet lehet vég nélkül osztogatni úgy, hogy közben mégse fogy el...”

– Gulyás Dóra –



Dolgozz velünk!

+36-70/510-4155

allas@carrier.utc.com

Jászárokszállás

DÓKA TÜZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT

- Kerítésfonat és betonoszlop
- Zsákos kész anyagok
- Építőanyag széles választékban
- **YTONG** téglák készleten
- HŐSZIGETELŐ polisztirol rendszer
- CSEMPÉK - PADLÓLAPOK és kiegészítők széles választékban KÉSZLETRŐL!

TÉRKŐ, Kerti termékek, DEKOR kavicsok



CSEMPE ÉS PADLÓLAP KIÁRUSÍTÁS készletről!

KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁS!

Folyamatosan bővülő árukészlet!!!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06 30/975 0315, 06 57/431-435

Tisztelt Hölgytársaim!

Tájékoztatom Önöket, hogy ebben az évben a mammográfiai szűrővizsgálat várhatóan 2017. augusztus 20. után lesz.

A Jászvidék következő lapszámában pontosabb információkkal jelentkezem.

Horváth Józsefné, védőnő

MEGHÍVÓ EGÉSZSÉGNAPRA

A Cukorbeteg Klubja ezúton hívja meg a cukorbeteg-eket és az egészségtudatos érdeklődőket a **XV. Egészségnapra.**

Ideje: július 8. 8.30 - 15 óra
Helyszín: Volt Egészségház

A programból:
8.30: Ünnepléses megnyitó: Gergely Zoltán polgármester, Dr. Váradi István

9.00-15-ig: Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés. Koleszterin-szűrés az önköltség harmadáért. (300-Ft.)
A méréseket Görbe Lászlóné Iláikó és Gulyásné Bálint Szilvia végzi. Süveges Gábor, a Twinmed képviselője bemutatja a cég új vércukormérőjét. Cserelhetőség. Ismertető, tájékoztató kiadványok a cukorbetegségről.

- 3 év szünet után újra lesz csonttritkulás szűrés. Korszerű alkaros DEXA mérés a Richter jóvoltából. A mérést Antal Teodóra végzi. A torlódások elkerülésére időpontra bejelentkezés szükséges. /Személyesen a klubszobában, vagy a 430-385; 70/643-1498-as telefonszámokon./

13-15 óráig: Lábvizsgálat oszcillométerrel és hangvillával a fizioterápiás helyiségben. A vizsgálatot Molnár Györgyné végzi az érzékszervek és a neuropáthia kimutatására. Bejelentkezés időpontra. Érzékszervek esetén a július 22-i Mofettás kirándulásunk próbakezeléssel, ígéretes kezdet. Korlátozott számban még lehet jelentkezni.

Célunk a mátraderecskei csoportos kúrák újraindítása. Amióta 60%-os TB támogatás van a kezeléseken, plusz az utazási költségtérítés, még nem sikerült megszervezni.

- A kedvelt Ela és Sedita diétás termékek árusítása a bolti ár feléért.
- Diétás fagyaltok kedvezményes árusítása.
- Az egri és gödöllői barátainkkal kötetlen eszmecsere ünnepi ebéd keretében. Bevonásuk az Árokszállási Nyár rendezvényeibe.
- Birkapörkölt kóstolás. Szurkoljanak, hogy most is jól sikerüljön Úti István pörköltje.

A rendezvényt a városi önkormányzat, a Richter Gedeon Gyógyszergyár, a Twinmed Orvosi Rendszerek Kft. és az IDC Hungária Kft. támogatja.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2017. július

Orvosi ügyelet

Júl. 3-7-ig	Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16.	Tel.: 433-165
Júl. 10-14-ig	Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1.	Tel.: 431-166
Júl. 17-21-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054
Júl. 24-28-ig	Dr. Váradi István Lehel u. 28.	Tel.: 431-166
Júl. 31-aug. 4-ig	Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a.	Tel.: 431-054

Jászárokszállás az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő
Dr. Lichtey Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 14:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú rendelő
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő: 7:00 – 13:00
kedd: 15:00 – 18:00
csütörtök: 7:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 540 133
06 (20) 341 3160

2. számú rendelő
Dr. Szabó Boglárka
hétfő: 10:00 – 15:00
kedd: 8:00 – 14:00
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
csütörtök: 11:00 – 15:00
Elérhetőség: 06 (57) 430 566


Iskolafogászat
Dr. Lichtey Mihály
csütörtök 10:00 – 14:00
Dr. Szabó Boglárka
péntek 8:00 – 12:00
Dr. Fazakas István Gábor
hétfő 13:00 – 15:00
kedd 18:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:
Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.



Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az EMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpon) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2017. július 18. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2017. július 28. (péntek)

Anyakönyvi hírek - MÁJUS -



JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: Somodi Zoltán – Váci Zsanett, Horváth Gergely – Maksi Beáta, Vigh János – Herczeg Csilla, Pócz József – Farkas Erzsébet.

Május hónapban születtek: Aszódi Kinga Julianna, Gaál Zente, Király Péter, Lakatos Pamela, Nagy Patrícia, Váci Felícia, Végh Zsófia.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Major Lajos 94, Móczár Zsolt Tamás 52, Tóth Amália 93, Tűzkő Gyula 76, Váradi Jánosné sz. Kóczián Magdolna 74 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón május hónapban anyakönyvi esemény nem volt.

MEGEMLEKEZÉS



Szántó Sánorné
szül.: Farkas Mária
halálának 6. évfordulójára
„Istenem, súg meg neki halálnak,
lágyn szólj hozzá, hogy ne zavarjam!
Almomban keressen meg engem,
még egyszer hád lássam, hád öleljem!
Nem szólnék róla, hogy mélyen gyötör a bánat,
csak hád lássam még Ot egyszer utoljára.
Hád legyen nekem ez a legszebb álom,
súg meg neki halálnak, én mindenap várom!
Emléked őrizzük
és sobasem felejtünk el.
Szerető férjed és fiad Zsolt (X)

MEGEMLEKEZÉS



Szabó Béla
halálának 7. évfordulójára
„Egy szál gyertya,
mely lassan végig ég.
Egy élet, mely
percek alatt véget ért.
Itt hagytad azokat,
kik szeretnek Téged,
de emléked örökre
a szívünkben él.”
Szerető családja (X)

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezzünk



VARGA SÁNDOR
halálának 6. évfordulójára
„Búcsú nélkül elmentél,
olyan mégis, mintha itt lennél.
Az élet megy tovább nélküled,
de olyan soha nem lesz,
mint veled.”
Gyászoló családja (X)


MEGEMLEKEZÉS

(X)



Terenyi Ferencné
sz. Szerző Mária
halálának 2. évfordulójára
„... Sose tér haza már,
soha nem lesz új nyár
se víg nevetés, ölelés
csak sír a föld
és bánat köde hull rám
a fák leborulnak némán...”
Sosem Feledünk!
Szerető Családod

MEGEMLEKEZÉS

Pethes Béla
halálának 1.
és 
Pethes Béláné
halálának 6.
évfordulójára.
„Nélküled szomorú, üres a házuk,
még most sem hisszük el,
hogy hiába várunk.
Telbet az idő, múltbanak az évek,
még élünk nem felejtünk titeket.”
Szerető lánya,
veje és unokája (X)

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezzünk



NAGY BÉLÁNÉ
halálának 1.
évfordulójára
NAGY BÉLA
halálának 10.
évfordulójára
„Addig vagy boldog,
míg valaki szeret,
Aki a bajban
megfogja a kezed.
S hogy milyen
fontos is volt neked,
csak akkor érzed,
ha már nincs veled.”
Gyászoló család (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet az Apartmanház dolgozóinak, áldozatos munkájukért.

Szomszédoknak és ismerősöknek, akik



Major Lajos
temetésén részt vettek,
sírjára virágot, koszorút helyeztek.
Gyászoló család

MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezzünk



Földi Sándor
halálának 25. évfordulójára
Van egy út, melynek kapuját
már csak a bánat űrzi.
Könnnyű bejutni ide, de innen
többé már nincs kijárat.
Csak a kőszél szél susogása
töri meg a temető néma csendjét.
Fejünkbe bekúsúzik egy-egy
furcsa, drága emlék.
Te voltál az életünk és a legszebb álmunk,
Te voltál minékünk minden boldogságunk.
Amíg élünk örökké szeretünk,
hiányzol nagyon, soha nem feledünk.
Pihenj csendesen, hol már nincs fájdalom,
de szívtünkben itt leszel, míg élünk e világon.
Szerető feleséged és lányod (X)

2017. JÚLIUS HAVJ PROGRAMOK
A PETÓFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN
 2017. július 7-9.
 XVIII. Árokszállási Nyár

2017. július 12. szerda
 Nyugdíjasok Egyesülete
 Strandlátogatás

Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kiszájlattenyészők Egyesülete Jászárokszállás

2017. július 8-án 9.30-10.00 óra között rendezzük a 8. ÁROKSZÁLLÁSI KAKASKUKORÉKOLÓ VERSENYT 1. KAKAS SZÉPSÉGVERSENYT

a Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvarán A verseny időtartama: 30 perc

Nevezni lehet bármely kakast! Kor - méret - gyűrű nem számít, csak a KUKORÉKOLÁS!

Nevezési feltételek: **NEVEZNI 3 KATEGÓRIÁBAN LEHET**
1. KATEGÓRIA: ÓRIÁS- ÉS KÖZÉPTESZTŰ FAJTÁK,
2. KATEGÓRIA: KÖNNYŰTESZTŰ FAJTÁK,
3. KATEGÓRIA: ŐS TÖRPE ÉS TÖRPÉSÍTETT FAJTÁK
 Nevezési díj nincs!

DÍJAZÁS: A KATEGÓRIA GYŐZTESEK tárgyjutalmat, a kategória 1., 2. és 3. helyezettek oklevelet kapnak!

Nevezni 2017. július 4-ig lehet!

Csak az időben beérkezett nevezéseket fogadjuk el!

A NEVEZÉSEKET A KÖVETKEZŐ CÍMRE KÉRJÜK: Gulyás Alajos levél: 5123 Jászárokszállás, Patak u. 17. tel.: 06-30/519-0664 e-mail: g.alajos62@gmail.com

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az „Árokszállási Nyár” elnevezésű rendezvénysorozat keretében

2017. július 8-án (szombaton) 6:00 órától 18:00 óráig

a 3205 jelű, Jászárokszállás – Tarnaméra összekötőtűt (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zs. utcáig **LE LESZ ZÁRVA.**

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

– Jászárokszállás Város Önkormányzata –

Drága RoKonaink,
 Barátaink, Ismerőseink!
 Szeretettel várunk benneteket,
2017. július 8-án,
 az „Árokszállási Nyár” keretében tartandó kiállításunkra.

Tisztelettel, szeretettel:
 Tóth László és neje, Guba Mária

Üvegfestés, famunkák!

Júliusi új műsor:
2017. július 5. szerda 19:45 órától.

Isméltések: **2017. július 6. csütörtök 10:45 órától,**
2017. július 9. vasárnap 15:04 órától.
2017. július 19. szerda 19:45 órától.
2017. július 20. csütörtök 10:45 órától,
2017. július 23. vasárnap 15:04 órától.

XVIII. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR
2017. július 7-9.

2017. július 7.

16:00 Tűzoltójárművek felvonulása a városban
 18:00 16. FORTUNA TSE TÁNCGÁLA
 Sztárvendég: **FEVER DANCE GROUP**
 Helye: Széchenyi István Általános Iskola Szent Vince úti tornaterme

2017. július 8.

06:30 TROMBITÁS ÉBRESZTŐ
 08:00 18. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR MEGNYITÓJA
 Megnyitja: **GERGELY ZOLTÁN** polgármester
 18. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY
 A versenyt indítja: **Pethes Alajos**, a zsűri elnöke
 08:30 MIÉNK A SZÍNPAD
 Városi művészeti csoportok, egyéni előadók műsora

SZTÁRVENDÉGEK

11:00 PÉTER SZABÓ SZILVIA
 12:00 BOZSÓ JÓZSEF és VÁSÁRI MÓNIKA
 13:00 ACUSTIC 69 EGYÜTTES

15:00 18. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE
 Helye: Főtér
 17:00 FŐTÉRI RENDEZVÉNY ZÁRÁSA
Kapcsolódó rendezvények:
 08:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA
 Asztalosipari kiállítás – Cukrászati bemutató
 Csörsz vezér Galamb, Díszmadár és Kiszájlattenyészők Egyesület kisállat bemutatója – Képzőművészeti kiállítás – Virágkedvelők Klubjának virágkiállítása „Rózsafűzér titka” címmel kiállítás a Szentháromság Templomban
 09:00 8. KAKAS KUKORÉKOLÓ VERSENY
 10:00 SÖRBEMUTATÓ és -KÖSTOLÓ
 Helye: Széchenyi István Általános Iskola
 EGÉSZ NAP VIRÁG, KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR

09:00-16:00 INGYENES GYERMEKPROGRAMOK a főtéren parkban és az általános iskola udvarán fűz népi játéktér, kézműves foglalkozás, pónilovaglás, légvár, szórakoztató szabadtéri játékok
 09:00-17:00 Játékház a Szent István Községi Házban (Katona József utca 4.) kézműves foglalkozások, trambulín, ping-pong, csocsó
 A programváltozás jogát fenntartjuk!

TŰZOLTÓNAP
2017. július 8.
 09:30 Műszaki mentési bemutató
 10:30 Mentőkutyás bemutató
 13:00 Mentőkutyás bemutató
 14:00 Tűzoltási bemutató

Egész nap:
 Kiállítás a szakfelszerelésekből, gyermekprogramok, ugrálóvár, fűstsátor, Kutyákkal az Életért Alapítvány
 Helye: Tűzoltóság udvara

2017. július 8.
 08:30-15:00 EGÉSZSÉGNAP a Cukorbeteg Klubja szervezésében
 Helye: a volt orvosi rendelő épülete

FOGATOSOK VII. BARÁTI TALÁLKOZÓJA
2017. július 8.
 22:00-02:00 Éjszakai fogathajtás lámpafény mellett

2017. július 9.
 Jász-Nagykun-Szolnok megyei „C” kategóriás bajnoki forduló
 08:45 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ
 Köszöntőt mond: **GERGELY ZOLTÁN** polgármester
 09:00 AKADÁLYHAJTÁS első fordulója
 13:00 Ebédszünet: Hintóhúzó és kakasfogó verseny
 14:00 AKADÁLYHAJTÁS második fordulója
 Helye: Bika réti dűlő-Bobák tanya (Kossuth 2006 Zrt. 2. sz. szarvasmarhatelep mellett)

Kiegészítő program:
 pónilovaglás

Sponzorok: otpbank, Rosenberger, Electrolux, faurecia, Carrier, WEGER, BUNYD, aquarius-busvillás, Kossuth 2006, JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÉS VIDÉKE KÖRZETI TAKAREKSZÖVEGKEZET

FELHÍVÁS BIRKAFŐZŐ VERSENYRE

Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház idén 18. alkalommal **rendezi meg a nagy közönségismernek örvendő Birkafőző Versenyt 2017. július 8-án a város főterén.**

Várjuk olyan baráti, családi, munkahelyi közösségek jelentkezését, akik kellemes hangulatban, finom illatok és ízek között szeretnék eltölteni ezt a nyári napot! Az elkészült ételeket neves zsűri fogja értékelni.

A versenyző csapatok két kategóriában indulhatnak:
Birkapörkölt és egyéb kategória

BIRKAPÖRKÖLT
 A versenyző maga biztosítja: a birkahúst, a tűzelőanyagot, a tűzálátétet, a főzési kellékeket!
FŐZNI CSAK FÁVAL LEHET!
NEVEZÉSI DÍJ: 1000-Ft!
 A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!

EGYÉB KATEGÓRIA
 A versenyző maga biztosítja: a húst, a tűzelőanyagot, a tűzálátétet, a főzési kellékeket!
FŐZNI CSAK FÁVAL LEHET!
NEVEZÉSI DÍJ: 1000-Ft!
 A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt 2015. március 5-től minden versenyzőnek gondoskodnia kell **TŰZOLTÓ KÉSZÜLEKRŐL!**

Jelentkezni lehet a Petőfi Művelődési Házban:
 2017. június 30-ig. Tel: 57/531-062

ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR 2017.
18. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY

INGYENES GYERMEKPROGRAMOK
2017. július 8.

Helyszín: Főtéri Park
 9:00-16:00
 • fűz népi játéktér
 • kosárlabda
 • kézműves foglalkozás
 • légvár
 • kisvonat
 • arcfestés

Helyszín: Szent István Községi Ház
 9:00-17:00
 • kézműves foglalkozások
 • trambulín
 • ping-pong
 • csocsó

Mindenkit szeretettel várunk!

Helyszín: Tűzoltóság udvara
 09:30 Műszaki mentési bemutató
 10:30 Mentőkutyás bemutató
 13:00 Mentőkutyás bemutató
 14:00 Tűzoltási bemutató

Egész nap
 • kiállítás a szakfelszerelésekből
 • ugrálóvár
 • fűstsátor
 • Kutyákkal az Életért Alapítvány

Helyszín: Általános Iskola udvara
 9:00-17:00
 • vízi gómb és henger csúszás akadálypálya
 • szőrf szimulátor
 • élő teke
 • szumó
 • lufihajtogatás
 • állatsimogató

A programváltozás jogát fenntartjuk!

LABDARÚGÁS

Lezárult a 2016/17-es bajnokság. Szakosztályvezetői szempontból igen mozgalmas évet zártunk. Az utánpótlás csapataink részt vettek a Borszik-programban, és igen szép sikereket értek el. Köszönhető mindez a 3 edző (Csikós Tamás, Nagy Ferenc, Kaszab Ádám) lelkiismeretes munkájának és Kis Jenő technikai szervezésének. A közel 50 gyermek sportolása, versenyeztetése ugyanis nem kis munkát és odafigyelést igényel.

Szeretnénk a jövőben még több gyermeket bevonni a rendszeres mozgásba, és biztosítani a feltételeket is ehhez. Nagy öröm számunkra látni azt, amikor a gyermekek előző évi pályát és jól is érzik magukat a foglalkozásokon.

A bajnoki rendszerben működő csapataink közül az U14-es csapat az első helyen végzett, melyről már az előző Jászvidékben említettünk. Gratulálunk még egyszer Nekik!

Az U16-os csapatunk a 2. helyen végzett. Nagyon ígéretes korosztály, ami a későbbiekben meghatározó lehet az árokszállási foci életében. A csapatmunka mellett két, kimagaslóan eredményes játékosról kell említést tenni. Kis Márk 82 góllal az első, Rédei Ádám 78 góllal a második helyen végzett a góllövő listán. Ez nagyon szép eredmény!



Kis Márk

Rédei Ádám



Az U19-es csapatunk az ötödikként fejezte be a pontvadászatot. Sokáig úgy tűnt, hogy a dobogó III. fokára is odaérhetnek, de sajnos nem így alakult. Viszont itt is fejlődés érezhető. Kitarással és sok munkával remélem, hogy már jövőre sikerül javítani a helyezéseket.



Szőke Zoltán Bartók Péter

Szőke Zoltán a góllövő listán a 3. helyezést érte el 28 találattal.

A felnőtt csapatunk kimagasló eredményt ért el. A bajnokság elején az 5. helyezést tűztük ki célul, ezt tartottuk reálisnak. Azonban ahogy teltek a bajnoki fordulók, úgy kovacsoltódott össze a csapat, és az őszi szünetre a második helyre kerültünk. Egy nagyon jó tavaszi felkészülés után folytattuk a pontvadászatot, és a 25. fordulón már az első helyen voltunk. 5 fordulóval a bajnokság vége előtt mindenki arról beszélt, „Mi lesz, ha...”. A viszonylag fiatal csapatunk még ezt a terhet nem

bírta el és a fontos mérkőzéseken (Karcag, Szajol) megremegett a lábuk. Az utolsó mérkőzésen Tiszafüred csapatát fogadtuk, aki már bajnokként érkezett.

Megtiszteltek bennünket a Nemzeti Sport munkatársai, akik egyoldalú, fotókkal tarkított beszámolót tettek közzé a mérkőzésről.

Sajnos 1:0-s vereséget szenvedtünk egy öngóllal. Bartók Péter gólkirályi címre is esélyesként ki is egyenlíthetett volna, de nem sikerült. Így 28 találattal a harmadik lett a góllövő listán.

Az előző évi 6. hely után az idei 3. mindenféleképpen egy hatalmas előrelépés. A továbbiakban szeretnénk ezzel a csapattal még hasonlóan nagy és akár jobb eredményeket is elérni.

Összegzésül egy nagyon jó évet zártunk és azon dolgozunk, hogy a következő évad is így sikerüljön. Minél több örömet tudunk szerezni a közönségünknek.

Hajrá Árok! Köszönjük a Támogatóinknak az egész éves biztosítást mind anyagi, mind erkölcsi oldalról. ... mert ez közös munka volt!

– Kaszab László –
labdarúgás szakosztályvezető

Tűzoltóságunk hírei

Gyermeknap a Tűzoltóságon
Május 27-én szombaton került megrendezésre a IV. Gyermeknap a Polgármesteri Hivatal udvarán. Már 10 órától élvezhették a gyerekek az árnyékban elhelyezett ugrálóvár adta lehetőségeket, a puttonyfejskendővel való célba lövést, az aszfaltra rajzolást, valamint a gyereksátor alatt a tűzoltóautó színezőt, illetve a hajtogatást. A nagyobbak akár még a csocsóban is megmérkőzhettek.

Zoé, Kaszab Gergely; 1. c: Pintér Kristóf, Rékasi Mollí). Ezúton is köszönjük a remek alkotásokat a két osztálynak, akik a legtöbb rajzot készítették. Őket, azaz az 1. a és 1. c osztályosokat egy-egy ajándékcsoaggal leptük meg.

A gépjármű kis szerelmesei beszállhattak és kipróbálhatták, milyen érzés egy igazi tűzoltóautóban ülni, milyen felszereléseket használnak és mire kell odafigyelni egy-egy esetben.

Tűzoltóságunkon összemérelhetjük erejét és ügyességét. A kötél helyett tömlőhúzásnak igazi közösség kovacsoló ereje volt, amelyből a készenléti szolgálat sem maradhatott ki. Részt vettünk a jászgói és a Dobó úti óvoda családi napján, megtartottuk éves rendes közgyűlést, a Deák Ferenc Gimnázium diáknappjához egy habpartival járultunk hozzá, valamint a jászárokszállási Strandfürdő családi napjának prog-



Idén tavasszal ismét meghirdetésre került az általános iskolások körében a rajzpályázatunk, amire 45 db alkotást kaptunk. Aznap azok is megtekintethetőek voltak az udvaron, valamint 12 órákor eredményhirdetésre is sor került. A díjazottak könyv és édesség ajándékcsoaggal kaptak. (1. a: Bobák

Egy érdekes pillanatnak is része lehetett néhány érdeklődő, mivel a kora délutáni órákban éles riasztása is volt a csapatnak. Láthatták, hogyan és milyen gyorsan készülnek el a vonulási, majd az elindulást követően a sziréna hangja és a laktanyát elhagyó gépjármű fejskendő is jelezte, hogy valahová valóban igyekezniük kell.

A gyerekek délután 16 óráig látogathattak meg bennünket és játszhattak, illetve kipróbálhatták a felszereléseket. Köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttek és velünk együtt színesebbé tettük ezt a szombatot a gyerekek részére!

– Majorné
Kaposznyák Ágnes –
szervező

Az előző lapzárta óta eltelt káreseményektől sem mentes időszakban az alap feladataink ellátása mellett ismét részt vettünk a Kihívás Napja sportesemény biztosításában, valamint 5 osztály az általános iskolából

ramját is színesítettük. A fennmaradó időnkben pedig a nemrég tulajdonunkba került Steyr gépjárműfejskendő felújítását, csinosítását, rendszerbe állítását végeztük. A munka jól halad, bár még sok tennivaló van és reméljük a július 7-én 16:00 órai kezdettel induló felvonulásunkon a lakosság elismerő pillantásait is kivívhatjuk. A felvonulás útvonala a tavalyihoz képest egy kissé bővített lesz: Árpád tér, Rákóczi út, Örsi út, Lomb utca, Thiel Bernát utca, Szentandrás utca, Kosuth út, Ágói út, Munkácsy utca, Széchenyi utca, Árpád tér, Rákóczi út, Bajcsy utca, Tavasz utca, Adácsi út, Széchenyi utca, Árpád tér. Július 8-án pedig 9:30-tól várjuk Önöket az immár negyedik alkalommal megrendezésre kerülő Tűzoltónapon, amely hagyományosan egy napon van a Birkafőző Versennyel, de annak programjaival nem utközik.

– Mezei Tibor –
parancsnok

Jobbszélső eltávozott

Kitűnő sportember volt, aki nemcsak labdarúgásban alkotott kiemelkedőt, de más sportágakban is otthonosan mozgott, ilyen volt az asztalitenisz vagy az atlétika is, azon belül a futás. Eredményességét híven tükrözi, hogy sorra nyerte versenyeit megyénkben. Ezt a kiváló sportembert Kókai Jánosnak hívták. Nem könnyű feldolgozni, hogy alig pár hónap alatt két kiváló labdarúgótól kell búcsúzni, hiszen egyben azt jelenti, egyre fogynak régi nagyjaink.

János érdekes egyéniség volt, ha jó hangulata volt, könnyedén eldöntötte egy-egy mérkőzés sorsát, fordított esetben még edzője sem bírta meggyőzni a helyes irányról. Mi így ismertük őt és így fogadtuk el. Kiváló képességeire Szolnokon is felfigyelték, és a Szolnoki MTE NB III-as labdarúgó csapat tagja lett. Rövid kitérő után visszatért Árokszállásra, melynek játékosársai és a szurkolók is örültek, hiszen egy gyors gólerős szélsőre szüksége volt csapatunknak. Nagyon sok emlékezetes mérkőzése volt, sok góljával sok szurkolónak szerzett örömet, de nemcsak a sportban alkotott maradandót, szakmájában, mint tervező építész is magasra tette a lécet. Csak ő tudná megmondani, mennyi házat tervezett. Sors megadta, hogy sok mérkőzést játszottunk együtt, melyet nehéz elfeledni. Sokan tudtuk, hogy nincs jó állapotban, de reménykedtünk, hiszen annyi, de annyi mérkőzést megnyert, hogy ezt a mérkőzést is megnyeri, de a sors nem így akarta. Utolsó csatáját elvesztette. Ezért is ért váratlanul a halálhíre.

Emlékedet minden labdarúgó, akivel együtt játszottál és tisztelt, megőrzik, nyugodjál békében. – Csikós László –

Kihívás napja 2017

Az év május 31-én az egész ország szíve együtt dobog. Mindenki, aki csak mozogni tud, elindult futni, biciklizni, tornázni vagy egyéb sportot űzni. Ebből nem maradtak ki az Apartman ház lakói sem. Ki hogy tudott, úgy ment a városközpontban séta körútra, majd délután részt vettünk egy közös tornán a ház udvarán, és aki még bírta, befejezőként csoportos gyógytor-

nán. Nagyon élvezetes volt a sétánk a gyönyörű rózsák között, amik körülvettek minket a parkban, látványuk felüdülést adott részünkre. Megható volt tudni, hogy az egész város együtt mozog; ki gyalog, ki biciklivel kicsitől a nagyig, és az egészségünknek is jót teszünk. Köszönjük szépen!

– Tita Valéria Erzsébet –
Apartman ház lakója



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Szűcs Krisztina
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 380 példányban